

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.07.2005 14:30:04

формирования заключения врача: 20.07.2005 22:16:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10706/answer/10707>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Результат УЗИ - это всего лишь результат УЗИ, но не диагноз. Боли в поясничной области не обязательно могут быть вызваны заболеванием почек. Диагноз хронического пиелонефрита устанавливается на основании совокупности лабораторных и инструментальных методов обследования (УЗИ, общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализ мочи по Нечипоренко). При необходимости этот список необходимых обследований может быть дополнен (экскреторная урография, консультации смежных специалистов - невролог, терапевт, гинеколог). Пока Вы можете соблюдать диету (исключить острые, соленые, пряные блюда, алкоголь), пить большое количество жидкости (чай, соки, компоты), принимать отвары мочегонных трав (кукурузные рыльца, лист и ягоды брусники, толокнянка). Пишите, если будут еще вопросы.